個人情報の取り扱いについて

伊方町文化交流施設 佐田岬半島ミュージアムホームページでは、個人情報の収集や利用及び管理について、「伊方町個人情報保護条例」に基づき次のとおり適正に取り扱います。

個人情報とは

個人に関する情報であって、当該情報に含まれる氏名、生年月日その他の記述等により特定の個人を識別することができるもの(他の情報と照合することにより、特定の個人を識別することができることとなるものを含む。)をいいます。

個人情報の収集

伊方町文化交流施設 佐田岬半島ミュージアム ホームページを通じて個人情報を収集する ときは、あらかじめ事務の目的を明確にし、必要な範囲内で収集します。

個人情報の利用及び提供の制限

伊方町文化交流施設 佐田岬半島ミュージアムが当ホームページで収集した個人情報は、 条例で定める場合を除き、事務の目的以外の目的のために利用したり、伊方町文化交流施 設 佐田岬半島ミュージアム以外への提供は行いません。

正確性及び安全性の確保

収集した個人情報は、事務の目的を達成するために必要な範囲内で、正確かつ最新の内容に保つよう努めます。また、個人情報の漏えい、滅失及びき損を防止するなど個人情報を適切に管理するとともに、条例で保有する必要がなくなった個人情報については、確実かつ速やかに消去します。

Google Analytics の利用について

伊方町文化交流施設佐田岬半島ミュージアムホームページでは、サイトの利用状況を把握するために Google Analytics を利用しています。 Google Analytics は、Cookie を利用して、個々のユーザを特定することなく、サイトの利用動向を収集し、収集された情報は、Google 社のプライバシーポリシーに基づいて管理されます。詳細については、Google 社の関連サイトをご覧ください。

なお、Google Analytics のサービス利用による損害については、伊方町文化交流施設佐田岬 半島ミュージアムは、責任は負わないものとします。

【Google 社 関連サイト】

• Google Analytics(外部サイトへリンク)

- Google Analytics 利用規約(外部サイトへリンク)
- Google のサービスを使用するサイトやアプリから収集した情報の Google による 使用(外部サイトへリンク)
- Google プライバシーポリシー(外部サイトへリンク)

•

第三者が作成したプラットフォームやアプリを活用する場合及び SNS 利用者みなさまへ留意事項

インターネットサービスを利用するみなさまにおいては、サービスを提供する事業者の利用 規約やプライバシーポリシー等を十分に確認し、提供する情報の内容や利用目的等を踏ま え、サービスの利用について適切に判断してください。

- 「第三者が作成したプラットフォームやアプリを活用する場合の留意事項」(外部サイトへ リンク)
- 「SNS 利用者みなさまへ留意事項」(外部サイトへリンク)

各種サービス利用について

伊方町文化交流施設 佐田岬半島ミュージアムホームページでは、サービスの向上のため、SNS をはじめ、第三者が提供する各種サービスを利用しています。 それぞれのプライバシーポリシーは、各事業者サイト等でご確認ください。 なお、各社サービス利用による損害については、伊方町文化交流施設 佐田岬半島ミュージアムは責任を負わないものとします。

各種サービスのプライバシーポリシー等に関する詳細情報の入手先(主な利用サービスのみ記載)

- Google (Google 検索、Google Map/Google Earth、Google Play、YouTube など) (外部サイトヘリンク)
- Facebook(Facebook、Instagram)(外部サイトへリンク)
- Instagram(外部サイトへリンク)